
    

 

 

 

 

 

 

 

  

 صلي العمود ) أ ( بما يناسبه من العمود ) ب ( :-

 ب  أ

 التجوية  الصخور المنصهرة تحت القشرة الأرضية

 البركان  تتفتت الصخور إلى أجزاء صغيرة

 الصهارة  نقل فتات الصخور بالمياه الجارية والرياح

 التعرية  فتحة في القشرة الأرضية تندفع منها الصهارة

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------- 

  : اكملي الفراغات -

 .................... التعرية عملية سبب حدوث  -1

 . العمليات البطيئةيعد من  ...................... -2

 . ...................... الصهارة التي تصل إلى سطح الأرض -3

----------------------------------------------------------- 

 اختاري الإجابة الصحيحة -

 . انزلاق التربة ( –البركان  –الزلزال  - ) الفيضان تكسر الصخور فتهتز وينتج عن اهتزازها : -1

  ي طبقات الأرض تحدث الزلازل ؟في أ -2

 بين الستار واللب ( . -القشرة  –بين القشرة واللب  –) الستار 

 الفرينيه ( –الطينية  –الرملية  -) الطفيلية أي عينات التربة تجف أسرع . -3

 . أحافير ( –وقود  –موارد غير طبيعية  –) موارد متجددة  . يطلق على النباتات والحيوانات -4

----------------------------------------------------------- 

 -( أمام العبارات التالية : ×) و ( أ √) ضعي علامة 

 )     ( .                       يعد الوقود الاحفوري موارد متجددة (1

 )     ( .            يشكل خليط المعادن وفتات الصخور الطبقات  (2

 )     ( .   نستمدها من الشمس الطاقة الشمسيةتسمى الطاقة التي  (3

 )     ( .                                    الطبعات نوع من الديال  (4



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


